

牡丹江大学爱民抗疫简报

第 14 期

宣传部

2022 年 4 月 21 日

下沉社区战疫情 服务群众显担当

一个党员就是一面旗帜，一个支部就是一个堡垒。学校党委成立牡丹江大学“助爱民同抗疫”临时党支部，各党小组极响应党支部的安排部署，迅速投身到疫情防控工作中。传艺学院爱民区党小组的 3 名共产党员身先士卒、以身作则，从 4 月 9 日至今，已连续值守 13 天，一直坚守在抗疫一线，他们以自己的实际行动，诠释着共产党员的责任与担当。

张作斌同志是一名有着近 30 年党龄的老党员，在接到下沉社区的通知后，第一时间表示“我可以去！”。他执勤期间严肃认真，在对卡口周边进行巡查时发现，距离金龙家园西院大门外北侧三十米的网吧玻璃门里，一个脸色蜡黄的年轻人正向外张望。张老师询问后得知，此人是网吧的雇员，晚上在网吧看店，一觉醒来全区封闭，已经在网吧里住了一周，之前联系社区团购还能买点吃的，后来都团购蔬菜，网吧做不了饭，他就在网吧里吃了一周的膨化食品，张老师随即联系小区志愿者和物业人员，给他送去了方便面和火腿

肠。付浏丽同志得知此事之后，利用每天中午接班的时间，给被困网吧的年轻人送去热乎的饭菜，年轻人感激不已，对他们千恩万谢。付浏丽每天执勤都要把还在上小学的孩子独自留在家中三个多小时，因为爱民区封闭的非常突然，家人都在桥南，只有她和孩子被隔在了桥北，现在又给被困网吧的人员送饭菜，她从来没有提过任何困难，始终坚守岗位、默默付出。她在执勤时遇到一对母子，孩子从红旗医院刚出院，腿脚不好走路一瘸一拐的，要从医院走向位于儿童公园的家中，她马上帮忙联系周边民警，在民警的配合下将母子俩送回家中。关丹斌同志作为党小组长，第一时间报名参加了下沉社区的执守工作，为了照顾其他有困难的同志，在金龙家园西院和曙光新城四区两个卡口轮换执勤，每天都值早七点至十点的班，早晨吃上降压药和降糖药，六点半就出门了，他在值守中严格审查小区人员进出手续、耐心解答群众疑问、帮助居民联系买菜购药人员、转递转送生活用品、悬挂防疫宣传条幅、对情绪激动的人员详细讲解政策要求、疏导聚集人群、协助超市装车卸车及分装居民订购的食品等等，得到了广大居民的充分认可。

传艺学院爱民区党小组这三名同志十多天的坚守，充分彰显了关键时刻党员勇挑重担、从不缺席的使命与担当，以实际行动与社区群众共筑暖心防疫线，让党旗始终在“战疫”一线高高飘扬，党徽在“战斗”一线熠熠生辉。

